
Вечни Рај је Наш Циљ 

Речи Спаситеља, које сам ја – Јулијана – примила у четвртак у 
новембру 2025. године: 

„Наш Створитељ је Свемогући, Свети Троједини Бог, † Отац, Син и 
Дух Свети. Он је најбољи Отац који уопште постоји. Наш свети, 
присутни, живи Бог је права вечна Љубав, наш Краљ и Искупитељ, 
Који нас љуби и искупио нас је, да бисмо могли досегнути Рај. 

Докле год живимо на Земљи, бивамо испитивани: да ли љубимо 
Светог Бога, да ли смо Му верни, да ли имамо чврсту веру и чинимо 
Његову свету вољу. 

У Рају има много станова – ничега не недостаје. Тамо су људи 
повезани са Мојом вечном Љубављу, Мојим Миром и Мојом 
Светлошћу. Тамо нема незадовољних душа. 

Природа никада неће бити уништена; нема атомских бомби, нема 
пиштоља и нема пушака. Нема гладних и нема сиромашних, и нико 
не живи у изобиљу. Ваздух и вода су хиљаду пута чистији него на 
овој загађеној Земљи. Нема отрова који кваре воће и поврће. Нису 
потребни лекови, нико се неће разболети. 

У Рају се Свети Бог хвали, воли, прославља и обожава. Прва и друга 
заповест су тамо посебно важне: 

1. Љуби Светог Бога свим срцем својим, свом душом својом и свом 
снагом својом. 

2. Љуби ближњег свог као самог себе. 

Најважније је ово: Људи тамо више не греше. Јер они који служе 
Сатани, Луциферу и демонима немају приступ Рају. 

Спаситељ је рекао: „Мени нису потребни убице и лажљивци у 
Рају.“ „Овде у Рају људи Ме хвале и прослављају и срећни су.“ 

Молитва Благослова 

Нека нас и све људе благослови Свемогући, Свети Троједини Бог, † 
Отац, Син и Дух Свети. Нека нас Свети Јосиф прати у нашим 
животима као велики помагач и заступник. Света Богородице – са 
Својим вољеним Божанским Дететом, молимо Те, подари нама и 
свим људима Своју заштиту и благослов. Нека нас Свети Арханђел 



Михаило заштити и стоји уз нас са девет хорова Светих Анђела. Сви 
Свети Божији у Рају, молимо за ваше заступништво, да бисмо и ми 
могли ући тамо где ви пребивате. Алилуја. Амин. 

 

 

www.gnadenvolle-gebete.de 

29.11.2025 

D-Forbach, Erbersbronn, 

   Julijana, Bernhard 

 

 

 

http://www.gnadenvolle-gebete.d/

